Минюст сообщил о планах

расширения системы бесплатной правовой помощи Страница 05

Во время сновидений

события могут происходить в 20 раз быстрее, чем в реальности



Почему прима Большого Мария Александрова осталась в Севастополе

В Италии вышла

первая в мире газета, все материалы которой создал ИИ

парламент Госдума

о защите граждан

от мошенников

Татьяна Замахина

одобрила законопроект

Сеть без обмана

От мошенничества по телефону и интернету россиян

защитят порядка тридцати мер. Правительственный законопроект об этом Госдума приняла в первом чтении.





Российская Газета

Страница 11

Общественно-политическая газета. Выходит с ноября 1990 года. Среда, 19 марта 2025. № 59 (9598) www.rg.ru

Федеральный выпуск

Антон Силуанов

озвучил план

05 Александр Новак

курса рубля

Для общепита

правила

Эксперты

об уловках 3ИНОВ

В России создаводной связи

10 Сергей

Джазовые

едут в Россию

Санкции как механизм

по Конституции большие.

форум Владимир Путин заявил о поддержке отечественного бизнеса

ективна только веренная экономика



чера президент России Владимир Путин выступил на съезде Российского союза промышленников и предпринимателей с масштабной речью о будущем экономики страны в целом и бизнеса в частности. Путин пообещал защищать интересы отече-

ственных компаний. По его слоимеют приоритет перед иностранцами, которые ушли с российского рынка, но хотят вернуться. Глава государства успокоил тех, кто занял освободившиеся ниши, --их усилия оценены по достоинству, как и вклад в обеспечение экономического суверенитета страны. А для иностранцев — поручил разработать план возвращения.

Как бы ни складывалась обстановка, у наших конкурентов всегда будет желание сдержать нашу страну и ослабить ее возможности

Но без всяких конституционных полномочий значимость значение — за вами многотысячные коллективы, миллионы людей», -- приветствовал делегатов с трибуны Владимир Путин. Он сразу ответил на озабоченности участников форума по поводу приватизации: «Приватизацию сто раз обсуждали – и правильно, потому что надо обсуждать, пока не решим окончательно». От президента также не укрылись, по его выражению, «гносеологические противоречия» внутри РСПП—глава союза Александр Шохин пожаловался, что не все хотят вступать в это объединение, и надо им помочь. «Вступайте в РСПП!» поддержал его Путин. «РСПП объединяет ведущие отечественные компании, лидеров поблагодарив за вклад в укрепление экономики и суверенитета России. «Вопросов действительно много, включая снятие избыточных барьеров», — согласился он. «Речь сотрудничестве, где не обходится без трудностей и неопределенностей, которые затормаживают работу. Но коллеги

из правительства будут с вами

верил Путин.

«За последние годы российский бизнес столкнулся с серьезными вызовами», -- констатировал президент. Это прежде всего санкционное давление, которое подрывает свободу инвестиций в мировой экономике. «Но предприниматели адаптировались и запустили альтернативные пути работы с теми, кто этого хочет», — обозначил он. Таким образом, санкции вообше стали даже катализато-

ром позитивных изменений. «Что будет дальше с санкциями? Снимут, оставят, усилят?» — задал несколько риторических вопросов глава государства и предложил исходить из следующего: «Это не временные или точечные меры, а механизм системного стратегического давления на нашу страну». «И как бы ни складывалась обстановка, у наших конкурентов всегда будет желание сдержать нашу страну заметил он. Причем раньше

Владимир Путин заявил, что санкции стали катализатором позитивных

они хотя бы это маскировали под видимостью приличия, «а сейчас стесняться не нужно», продолжил Путин: «Штампуют пакеты один за другим».

«Складывается впечатление, что сами потеряли счет, сколько ввели ограничений против кого», — сказал президент. Он привел цифру—28 595 санкций. «Это больше, чем все санкции кратно больше», — заметил Путин. И даже если «с той стороны» и будет жест того, что нужно снять или ослабить эти рестрикции, Путин уверен, что найдется другой способ попытаться подавить и вставить России палки в колеса, как было, например, с поправкой Джексона-Вэника, которая действовала даже в лучшие времена российско-американских отношений, а потом ее просто заменили на другой ограничи-

для «Семейной ипотеки»

Считаю до двух

Марина Трубилина

С 1 апреля по программе «Семейной ипотеки» можно будет взять кредит на покупку квартиры на вторичном рынке. Эта опция будет действовать только для семей с детьми до семи лет, только в городах (а не других типах населенных пунктов) и только в тех из них, где строится не более двух многоквартирных домов. Кроме того, дом, где покупают квартиру, должен быть многоквартирным и не старше 20 лет. На столичные регионы

ДОМ.РФ, коснутся более чем 800 российских городов. Утвержденный список обещают опубликовать на сайте

будет доступна в 670 городах, и это чуть больше половины городов России. Всего в России сейчас насчитывается 1125 городов. Из них в 630 городах в начале марта не возводилось, сообщают экспер-



финансы Банки начнут требовать официального подтверждения дохода для получения кредита

С точностью на оборот

Кирилл Каштанов

оссийские банки начнут требовать официального с 1 сентября 2025 года, если сумма кредита превышает 200 тыс., рассказал «Российской газете» глава департамента банковского регулирования и аналитики Банка России Александр Данилов. Ранее регулятор предлагал установить порог на уровне 1 млн руб., но решение пересмотрел из-за введения периода охлаждения.

По новым правилам, кредит на сумму выше 200 тыс. будет выдаваться после двухдневной паузы с момента заключения договора. Так называемый «период охлаждения» заработает с 1 сентября. И под этот закон ЦБ адаптировал еще одно изменение, касающееся подтверждения заработка заемщика. За эти два дня банки успеют получить данные об официальных дохо-

Подтверждение дохода на словах и на расходах клиентов уйдет в прошлое, банки будут ориентироваться на официальные источники

дах из государственных информационных систем. Изначально ЦБ планировал установить сумму до 1 млн руб., но изменил параметры.

«Мы синхронизировали сумму с тем законом, который вводит «период охлаждения». И логика такая: у банков, с учетом этого периода, есть достаточно времени для того, чтобы спокойно запросить официальный доход, — рассказал Данилов. — Если раньше их аргумент был в том, что они не успевают и их ет, что им нужно выдавать кре-

кроме ипотеки и автокредитов.

Включать в портфель однородных кредитов (со схожими характеристиками кредитного риска) можно будет и кредиты без официального подтверждения доходов до 200 тыс. руб., Ho в таком случае резерв окажется повышенным и соста-

вит 5,5%. Ссуды, по которым доход рассчитывается на основе модельного подхода, будут включаться с резервом в 4,5%, а если банк получит официальный доход, то с 3%. Сейчас они оцениваются на индивидуаль-ЦБ при этом зафиксирует за-

крытый список официальных документов о доходах. Такое рериски заемщиков и снизить риски закредитованности, рассчитывает регулятор. Это также создает стимулы к использованию электронных сервисов для подтверждения доходов, в том

числе портала «Госуслуг». «Это не означает, что выдача кредита будет запрещена при отсутствии документов»,ранее пояснили в Банке России. Но это отразится на размере резерва по кредиту появится нагрузка

04

«большой приватизации»

обукреплении

05

ужесточили санитарные

рассказали

онлайн-мага-

но уникальное устройство для голосовой под-

Нарышкин

объяснил, что изменила «Русская весна»

звезды из США

Врачам, лечившим Марадону, грозит до 25 лет тюрьмы

ЧИТАЙТЕ СЕГОДНЯ

















Российская Газета

Радость со слезами

кредитный процесс так работа-

диты быстро, то сейчас такая аргументация выходит на второй план. Этого времени достаточно, чтобы технически у банка была возможность официальный доход получить».

Председатель Госдумы Вячеслав Володин привел данные МВД о том, что ущерб от преступлений в сфере онлайн-мошенничества в 2024 году увеличился на 36 процентов, достигнув отметки в 200 миллиардов рублей. Было зарегистрировано 486 тысяч случаев

подобного рода, причем пятую часть всех правонарушений составили кражи с банковских счетов. «Важно дом все больше используют новые технологии», — уве рен спикер. Меры, по его оценке, позволят не допустить потерю гражданами денежных средств от действий таких дельцов. Замминистра цифрового развития Иван Лебедев подтвердил депутатам актуальность проблемы: «Треть всех преступлений в стране совершается в информационной сфере». Совокупный ущерб для граждан—250 миллиардов рублей, добавил он. Мошенники, по словам замминистра, действуют при поддержке недружественных государств, которые «ведут войну с нами не только на поле боя». По его словам,

комплекс мер должен будет сработать на упреждение

преступлений, а не «бить по хвостам». Какие именно новшества предлагаются? Во-первых, будет создана база голосов злоумышленников.

политика Команда Трампа определилась с приоритетами мир на Украине, война на Ближнем Востоке

Конец перемирию

Евгений Шестаков

Решение Израиля возобновить обстрел сектора Газа было предсказуемым после провала встреч в Катаре с движением ХАМАС. Во вторник министерство здравоохранения Палестины сообщило о гибели более 300 человек во время ночных бомбардировок. На условиях анонимности израильский чиновник рассказал изданию Haaretz, что «серия превентивных ударов» была направлена на инфраструктуру и руководство ХАМАС в качестве наказания за несколько недель «бесполезных переговоров». Арабские медиа пишут о гибели премьера и заместителя министра иностранных дел сформированного ХАМАС правительства. Тель-Авив отключил электроэнергию на расположенном в Газе опреснительном заводе-единственном предприятии, получавшем израильское электричество. Тем не менее израильская армия не начала наземного вторжения на территорию сектора, ограничившись воздушными ударами. Официальное сообщение израильского кабинета о возобновлении боевых действий не содержит информации ни о длительности предстоящей операции, ни об участии в ней наземных частей. Аналитики сочли такую лаконичность сигналом, который премьер Израиля Биньямин Нетаньяху направил лидерам ХАМАС.

кошелек Вторичка доступна в 670 городах

Воспользоваться «Семейной ипотекой» для покупки жилья на вторичном рынке смогут жители большей части российских городов. Правда, в основном речь о небольших населенных пунктах.

новшество не распространяется. Изменения программы, по предварительной оценке

По подсчетам экспертов «Циан.Аналитики», опция